

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи при головному державному санітарному лікареві України
Державного науково-дослідного центру з проблем гігієни харчування МОЗ України

ДОДАТОК
до Висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 22.08. 2013 р.

№ 05.03.02-06/ 78195

ТЕКСТ ЕТИКЕТУВАННЯ

Добавка дієтична "Фіточай "Грація"

Склад: суданської троянди пелюстки, сени листя.

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 г фіточаю: білки - 17,41 г, вуглеводи - 4,15 г, жири - 0 г; 86 ккал (361 кДж).

Рекомендації щодо споживання: рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело антраглікозидів, вітамінів (С, РР, Р), органічних кислот, флавоноїдів, полісахаридів, амінокислот, макро- та мікроелементів з метою схуднення для осіб з помірно надлишковою масою тіла та виведення з організму екзо- та ендогенних токсичних речовин. Цей комплекс біологічно активних речовин позитивно впливає на жовчовидільну та антиоксидантну функції печінки, покращує травлення, посилює моторну функцію товстого кишечника; має загальнозміцнюючі, адаптогенні, послаблюючі властивості.

Спосіб застосування та рекомендована добова доза: 1-2 фільтр-пакети залити склянкою (200 мл) окропу, настояти до повного охолодження. Цукор або мед додати за смаком. Вживати дорослим до трьох склянок на добу. Курс споживання визначає лікар індивідуально. Перед початком застосування необхідно проконсультуватися з лікарем.

Особливості застосування: вживати згідно з рекомендаціями фірми-виробника та лікаря.

Застереження щодо споживання фіточаю певними категоріями населення (дітьми, вагітними жінками, літніми людьми, спортсменами та алергіками): не рекомендується вагітним та жінкам, які годують груддю, при особистій підвищеній чутливості до складових компонентів, діареї.

Не є лікарським засобом

Маса нетто 1 фільтр-пакету, г та кількість фільтр-пакетів: вказано на упаковці.

Дата виготовлення та строк придатності: дату виготовлення вказано на упаковці. Строк придатності - 24 місяці з дати виготовлення.

Номер партії виробництва: вказано на упаковці.

Умови зберігання: зберігати в упаковці виробника, в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Назва (найменування) та повна адреса і телефон виробника: ПрАТ «Ліктрави», Україна, 10001, Житомирська обл., м. Житомир, шосе Київське, 21, тел.: (0412) 42-72-81.

Штрих-код GTIN: вказано на упаковці.

Знак для товарів та послуг (за наявності): вказано на упаковці.

ТУ У 15.8-00481181-002-2003

Виробник несе повну юридичну та адміністративну відповідальність за відповідність продукції даним, наведеним у тексті етикетування.

Голова експертної комісії



О.В. Швець